

Поездки коммунистов по районам области.

2021-08-25 Количество сторонников КПРФ растет!



20 августа второй секретарь Воронежского обкома КПРФ, депутат Областной Думы от фракции КПРФ Денис Рослик и депутат Госдумы I-VII созывов, профессор Руслан Гостев посетили Верхний Мамон. Здесь вместе с активистами местного райкома КПРФ коммунисты прошли по торговым рядам, где раздавали газеты и общались с сельчанами. Одним из ключевых вопросов, волнующих работников торговли, связан с кассовыми аппаратами. Люди возмущены тем, что их заставляют приобретать дорогостоящее оборудование, тогда как на торговые точки они выходят два, иногда один раз в неделю. Поднимали сельчане и другие вопросы: о необоснованном росте тарифов на воду, газ и электричество, продукты и медикаменты, отсутствии рабочих мест, окончательной разрухе на селе. На протяжении полутора часов активисты КПРФ общались с людьми.

Народ охотно разбирал газеты и листовки. Многие сельчане высказывали мнение, что в государстве назрела необходимость смены политического курса. Ведь так дальше жить нельзя. И только КПРФ поддерживает трудящихся, защищает интересы простых граждан и ратует за возрождение сельского хозяйства и промышленного производства.

Такие встречи еще раз доказывают: количество сторонников КПРФ и приверженцев социализма неуклонно растет. Люди готовы к переменам. Важно теперь всем прийти на выборы 19 сентября и проголосовать, чтобы лишить фальсификаторов возможности подтасовать результаты выборов.